县人大常委会 举行第六次会议

本报讯(记者许师师)昨天,县人大常委会召开第六次会议,讨论有关人事任命事项,听取和审议县政府关于行政审批制度改革工作情况的报告等。县人大常委会主任黄锦耀,县人大常委会副主任丁振俊、冯兴钱、温兴华、王忠秀、林霄、魏中梁参加会议。县领导杨德听、肖剑、徐锐列席会议。

今年以来,县委县政府把 "最多跑一次"作为深化政府自 身建设的首要任务,在全市率先 推行温州市"四个一"创新工程, 以信息为支撑、大数据共享为抓 手,生动实践了"最多跑一次"改 革的温州经验、苍南标准,目前 全县已公布39个部门1356项 "最多跑一次"清单,占我县全部 行政审批事项的83%。"四个一" 的苍南标准实施后,先后已有山 东淄博、衢州常山等地共31批次 考察团前来参观学习。县行政 审批中心入围第二届全国行政 服务大厅"百优十佳"典型案例 并获得"信息化优秀奖"。

会议还听取了县政府关于 重点工程建设情况的报告、关于 交通秩序大整治工作情况的报 告、县人大常委会调研组关于行 政审批制度改革工作情况的调 研报告等,对关于职业教育发展 情况报告的审议意见等有关审 议意见、决议、工作满意度进行 表决,还听取了对县法院、县检 察院提请的有关同志的职务任 免议案,进行人事任免表决,举 行宪法宣誓仪式。

会议期间,县人大常委会组成人员进行分组审议和联组审议,对有关报告提出颇具建设性的意见建议。

力促"光盘" 看细节

□彭飞

以前,菜品放在冰柜里随意拿;现在,菜品放在小推车上,需 拿;现在,菜品放在小推车上,需 要招呼服务员帮忙夹取,这是北 京一家自助火锅店的新变化。别 小看这样的细节,由于取菜比原 来"麻烦"了一步,竟减少了拿得 多、吃得少的浪费现象。

餐厅是避免舌尖浪费的关键 问口,理应积极引导顾客理性消 方约意识。只是吃饭时人多热 高、请客讲体面,不知不觉中菜的 点多了。实际上,除了推出"半份 菜",餐厅服务中的许多细节都是 减少浪费的突破口。比如不用进 大餐桌,以免显得菜少;将菜谱设 计成按人数算的套餐,避免过度 点菜……餐厅管理越精细化,越 能承担好"光盘"责任。

然而,"半份菜"上不了一些饭店的菜单,"剩菜不打包"时有发生,说明有些餐饮企业倡导"光盘"缺乏内生动力。把节约纳入星级饭店评比体系,让鼓励"光盘"制度化,诸如此类的努力,考验着餐饮行业的管理精细化水平。

今日谜



打造"县城健康生活后花园"

灵溪江南新区初见雏形

本报讯(记者 陈薇拉 实习 生 周玲玲) 环城南路、江湾南 路、南鹤路等宽阔的主次干道全 线贯通,华瑞府、佳泰锦园等一幢 幢崭新的楼房拔地而起,泰湖广 场、灵栖湖项目工地热火朝天 ……在横阳支江南岸,一座崭新 的"新城"——灵溪江南新区正在 徐徐展开一幅优美的画卷。记者 从昨天上午灵溪镇召开的江南新 区新闻发布会上获悉,作为灵溪 镇南拓之路上的点睛之笔,江南 新区自2013年正式启动建设以 来,交通、水利、房地产开发等同 步推进,目前项目建设已初见雏 形,累计完成投资38亿元。

江南新区位于县城东南,一面邻水,三面环山,与旧城隔江相望,以"一轴、两心、两片"为结构,总用地约4平方公里,规划常驻人口约4万,其中一期规划

1800亩,规划打造兼具行政、商 业以及高端住宅功能的核心区; 二期规划3000亩,将以生态、休 闲、旅游以及养老为主旨,大力开 发低容积率的排屋等高端住宅小 区以及旅游休闲养老项目。经过 4年的建设,目前,江南新区已从 一片农田地变为"高楼矗立成片, 道路宽敞如练";华瑞府、佳泰锦 园、泰湖广场等楼盘销售火爆, B-29地块以2.68亿元成功出让; 宽40米的环城南路,按城市主干 道 I 级标准设计,一期2074米中 的二、三标段已竣工验收,绿化配 套已全部到位,涉及供水、供电、 综合管线主管道已全部完成;观 藻炎公路隧道工程已开工;新开 河、人工湖土方开挖已完成;文 体中心进场施工;后垟安置小区 已启动规划设计。

而与之配套的公共设施也

规划地一应俱全。据介绍,江南 新区公建带顺着城中路自北而 南,设置了中小学、幼儿园、酒 店、文体设施、商业综合体及行 政办公中心等。在南边依山区 域,将集体育运动、娱乐休闲、养 生养老功能于一体,内部规划有 江滨公园、人工湖、湿地公园,三 面环山规划有小方山公园、鹿峰 山公园、大观环山登山步道、渡 龙山公园等。灵溪镇镇长兰准 凯介绍说:"2017年,灵溪镇委镇 政府提出将灵溪打造成为浙江 美丽南大门首善之城的发展目 标,江南新区的建设对灵溪镇全 面实施'跨江发展'战略,推动灵 溪城市框架从'扁平化'向'丰满 型'转变,加速全镇域一体化融 合发展将起到非常积极的作 用。当前,江南新区正迎来发展 的极佳时期,具有极大的发展优

势,我们将以山青、水绿、城美为立足之本,将江南新区打造成'县城区及周边区域健康生活的后花园'。"

新闻发布会后,位于江南新区核心地块的灵溪镇文体中心项目举行了开工仪式。据悉,灵溪镇文体中心工程总投资1.2亿元,总建筑面积16573平方米,将设置羽毛球馆、影剧院综合体、乒乓球室、培训教室、瑜伽房、舞蹈室、乐器室、健身房、多功能报告厅、展厅、青少年活动中心、电子阅览、书画室等,可以同时容纳上千名观众。

县领导黄悌敏、林霄出席开工仪式,并为项目奠基培土。



新美洲红树林上榜"温州最美湿地"



日前,根据"温州最美湿地"评选要求,在自愿申报和推荐的基础上,经公众投票、专家评审,共评选出"温州最美湿地"10个,龙港新美洲红树林湿地榜上有名。

≀*~。* (林业/摄)

